



Механизатор из Городище обвиняется в неосторожном причинении смерти своему напарнику



Следственным отделом по Городищенскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего механизатора совхоза. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, рано утром 28 сентября текущего года обвиняемый, имея просроченное удостоверение тракториста-машиниста, в нерабочее время, управлял трактором со сцепленным с ним луковым подборщиком. В какой-то момент, не подав звукового сигнала и не убедившись в безопасности маневра он начал движение задним ходом, совершив наезд на своего напарника, стоявшего позади трактора. В результате пострадавшему были причинены телесные повреждения несовместимые с жизнью. Мужчина скончался на месте происшествия от тупой травмы груди и живота, переломов ребер груди и таза, разрыва печени, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

травматического шока.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утверждённым прокуратурой Городищенского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1277743>